Comune di Cesana Torinese (Torino)

Decreto di asservimento - ADEGUAMENTO E SISTEMAZIONE PISTA DI RIENTRO SAGNALONGA - CESANA

Responsabile Area Tecnica Lavori Pubblici e Centrale di Committenza UNIONE MONTANA COMUNI OLIMPICI - VIA LATTEA

(omissis)

decreta

A favore Comune di Cesana Torinese con sede in Piazza Vittorio Amedeo, 1 – 10054 – Cesana Torinese - C.F. 01651110015 (omissis) viene autorizzato l'asservimento ad ogni effetto di legge dei beni immobili siti in Comune di Cesana Torinese di proprietà delle Ditte riportate nell'allegato elenco facente parte integrale e sostanziale del presente Decreto.

(omissis)

Cesana Torinese, 28.01.2018

Responsabile Area Tecnica Lavori Pubblici e Centrale di Committenza UNIONE MONTANA COMUNI OLIMPICI - VIA LATTEA Arch. Giorgio Fasano